Pracovni list

Piredmét: Matematika reseni

Ro¢nik: 5.A

Opakovani vzdélavaciho celku: Desetinna Cisla, prevody jednotek délky, pisemné
déleni dvojcifernym délitelem

1. Sc¢itej pisemné desetinna Cisla:

25,48 18,063 37,05 204 69,02 75,21
15,58 2,809 8,69 148,36 36,9 278,09
41,06 20,872 45,74 352,36 105,92 353,30
34,15 59,012 30,1 64,99 84,63 90,09
15,012 28,28 473,65 14,099 36,36 622,88
49,162 87,292 503,75 79,089 120,99 712,97
2. Odcitej pisemné desetinna Cisla:

328,69 125,904 69,128 58,05 678,02 145
-29,78 -63,56 -9,228 -18,99 -39,169 -93,54
298,91 62,344 59,900 39,06 638,851 51,46
205,9 63,56 99,09 15,36 582,64 249,04
-98,58 -36,65 -8,99 -14,63 -28,097 - 59,04
107,32 26,91 90,10 0,73 554,543 190,00

3. Proved’ kontrolu vypoctu prikladi ze cviceni ¢.2

Kontrolu jste provedli s¢itanim.



4. Preved’ na dané jednotky:

94 m= 0,094
8cm= 0,08
17cm= 0,17
2cm8mm= 2.8
89 mm = 8,9
15m6cm= 15,06
560 cm = 5,6
2500 cm = 0,25
930 dm = 93

3540 mm= 354

5. Vydél pisemné a proved’ kontrolu vypoctu:

58 496 : 25 = 2339 (21)

187 204 : 16 = 11700 (4)
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1. Viypotitej a porovnej J.a_o&Q pfikladi ve sloupcich. 1. Reg slovni Glohy.
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A ¢) Priimér Zemé je 12 756 270 m. Zaokrouhli toto &islo na kilometry.
Priimér Slunce je piiblizné 109krat vétsi neZ primér Zeme.
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B d) V roce 2015 bylo osdzeno v CR celkem 28 694 ha pole bramborami,
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3. Vypotitej zpaméti, Uvédom si, které pocetni vykony maji prednost,
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Hravy pocetnik pro 5. ro¢nik - 2. dil

ok "' ¢) Nazemekouli Zije pfiblizné 7 292 450 000 lidi. V Ciné Zije pétina
\ o celkového obyvatelstva zemékoule. Kolik obyvatel Zije v Cing?

¥ 19 4sp 060 == 49845900000
4 tini b ji i f45 % deo o0 v@?\&.

14-3-4+8-2-3= \?__. \N +d&-6

24-7-2+16-8-2= 2444 + 46 - 46 =
».Tu.?m.m-su%; ;»-\3..&

16:8+66:7-5-2=_L t ¢ =40 =
21+15:3-3-8+6=_21 ¢ #ré.l.
BB PRIROZENA CisLA udebnice s. 11 uéebnice s. 12 PRIROZENA GISLA -



Geometrie

do sesitu narysuj trojuhelniky podle zadadni, kazdy na 1 stranu, nezapomen na nacrt a
postup konstrukce

1. trojuhelnik KLM; k=4,5cm, | =3,5¢cm, m=55cm
2. trojuhelnik ABC; a=3 cm, b= 3 cm, ¢ = 5 cm. Jaky trojuhelnik jsi narysoval(a)?
3. trojihelnik OPR; 0 =40 mm, p =40 mm, r = 40 mm. Jaky trojahelnik jsi narysoval(a)?
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Vypracovala: Mgr. Eva Zlamalova



